



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
88323 Studenci, tel. 039/844-261
Župnik 063 349-201

Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
Radnim danom:
svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30



ŽUPNI OGLASI

Pred nama su sveti božićni dani. Raspoored svetih Misa nalazi se u unutrašnjosti lista.

Badnji dan: završavaju Mise zornice (podjela anđelčića onima koji su dolazili).

Polnočka - 24.00 sata

Mise na dan Božića - u 8 i 10 sati.

Sveti Stjepan: Mise u svetištu, Zvirovićima i Stubici. Od srca čestitamo vjernicima Stubice njihova zaštitnika.

Sveti Ivan: Mise u svetištu i Gornjim Studencima. Čestitamo vjernicima Gornjih Studenaca njihova zaštitnika.

Nevina dječica: Misa blagoslova djece u 17.00. Podijelit ćemo dječici prigodne darove. To je njihov blagdan. U 18.00 je **Božićni koncert**. Na samom kraju koncerta naša dramska sekcija izvest će nam šaljivu božićnu priču **Božić s bakom** koju je napisala naša Mladenka Luburić. Dođimo s djecom na Misu, ostanimo na koncertu, pogledajmo što su nam naša djeca i mladi pripremili za Božić. Oni su se potrudili da bi razveselili svoje roditelje, braću i sestre, prijatelje i sve župljane. Donesimo **božićni oval za božićno veselje** nakon božićnog koncerta: oval meze, kolača, kiflica, litar vina ili soka. Zapjevajmo zajedno, pogostimo se s onim što smo donijeli na zajednički božićni stol, i zapjevajmo božićne pjesme kao što činimo svake godine.

Iduće nedjelje, 30. prosinca, svete Mise su u Svetištu u 8 i 11, te u Stubici u 9.30.

Paket ljubavi Novo srce raznosi po župi danas popodne.

Kroz božićne blagdane podmirit ćemo svoje dugove župi ili u uredu ili za vrijeme blagoslova kuća: redovinu, tisak, Povezanost. Bilo bi dobro da svaka obitelj prima jedan katolički časopis. Nemojmo odjavljivati svoj časopis, nego se u *Godini vjere preplatimo na neki časopis*. Tako se duhovno obogaćujemo i potpomažemo svoju Crkvu. **Djeca će na Nevinu dječicu** donijeti svoje caritasove kutijice na svetoj Misi blagoslova djece u 17 sati kao svoj božićni dar.

U uredu imamo lijepih dvanaestlispnih misijskih kalendara po 5 KM i džepnih kalendara po 3 KM. Tko želi može nabaviti.

Proba pjevanja i sviranja za vrijeme božićnih dana neće biti. Probama se ponovo vraćamo nakon blagoslova kuća, što ćemo na vrijeme najaviti.

ČITAČI - SVETIŠTE

Polnočka: Ilija Petković, Mario Jurković

Božić: Ilija Petković, Bernard Lauc

Sveti Stjepan: Ivan Vukšić, Jozefina Kraljević

Sveti Ivan 9.00: Daria Dragičević, Martina Alilović

Nevina dječica: Ilija Petković, Mario Jurković

Sveta obitelj, 30.12.:

8.00: Ivan Vukšić, Ljilja Raše

11.00: Ilija Petković, Mario Jurković

Sv. Ivan, Gornji Studenci - 11.0:

Ante Petković, Ina Vukšić

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište III. ♦ br. 52/2012 (149) ♦ 23. prosinca 2012. ♦ Liturgijska godina - C

4. NEDJELJA DOŠAŠĆA, BOŽIĆ

NA DOBRO VAM DOŠAO BOŽIĆ I SVETO POROĐENJE ISUSOVO!



*Narodi nam se Kralj nebeski od Marija čiste Djevice
Božiću se stoga veselimo svi i slavimo Boga koj' na zemlji bi!*

Evangelje Četvrtedjelje Došašća

U one dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: "Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvog, zai-gra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!"

Riječ Gospodnja!

Evangelje Polnočke

U one dane izađe naredba cara Augusta da se provede popis svega svijeta. Bijaše to prvi popis izvršen za Kvirinijeva upravljanja Sirijom. Svi su išli na popis, svaki u svoj grad. Tako i Josip, budući da je bio iz doma i loze Davidove, uzide iz Galileje, iz grada Nazareta, u Judeju - u grad Davidov, koji se zove Betlehem - da se podvrgne popisu zajedno sa svojom zaručnicom Marijom koja bijaše trudna. I dok se bili ondje, navršilo joj se vrijeme da rodi. I porodi sina svoga, prvorođenca, povi ga i položi u jaslje jer za njih nije bilo mjesta u svetištu. A u tom kraju bijahu pastiri: pod vedrim su nebom čuvali noćnu stražu kod svojih stada. Anđeo im Gospodnji pristupi i slava ih Gospodnja obasja! Silno se prestrašise. No anđeo im reče: "Ne bojte se! Evo javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod! Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj - Krist, Gospodin. I evo vam znaka: naći ćete novorođenče povijeno gdje leži u jaslama." I odjednom se anđelu pridruži silna nebeska vojska hvaleći Boga i govoreći: "Slava na visinama Bogu, a na zemlji mir ljudima, miljenicima njegovim!"

Riječ Gospodnja!

Evangelje Mise na Božić

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze. Bi čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za Svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego - da posvjedoči za Svjetlo. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego - od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu - slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine. Ivan svjedoči za njega. Viče: "To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda mnom je jer bijaše prije mene!" Doista, od punine njegove svi mi primismo, i to milost na milost. Uistinu, Zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nastu po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac - Bog - koji je u krilu Očevu, on ga obznani.

Riječ Gospodnja!

MINISTRIRAJU:

Svetište - Polnočka: svi koji dođu

Svetište - Božić: svi koji dođu

Svetište - Stipandan: svi koji dođu

Svetište - Ivandan: svi koji dođu

Svetište - Nevina dječica: svi koji dođu

Svetište - nedjelja, 30.12.2012:

8.00: Grupa A

11.00: Grupa B

Ministranti Zvirovića i Stubice ministriraju na svetim misama u svojoj crkvi!

Ponedjeljak, 24.12. - Badnji dan

6.00: Marina Nuić za pok. brata CVI-TANA

***6.00:** Mirko Vukadinović za pok. majku RUŽU i sve pok. iz obitelji Ljubić

24.00: Misa Polnočka u svetištu

Utorak, 25.12. - BOŽIĆ

8.00: Jutarnja božićna Misa - svetište

10.00: Svečana božićna pučka Misa - svetište

Srijeda, 26.12. - Sv. Stjepan prvomučenik

9.30: Misa u Zvirovićima

11.00: Misa u svetištu (don Ante Pavlović)

11.00: Misa u Stubici - Sv. Stipan, zaštitnik mjesta ("Vrelo života" i "Zlatno srce")

Četvrtak, 27.12. - Sv. Ivan Evanđelist

9.00: Misa u svetištu

11.00: Misa u Gornjim Studencima - sv. Ivan, zaštitnik mjesta. (Misu predvodi: don Niko Luburić)

Petak, 28.12. - Nevina dječica

17.00: Misa blagoslova djece

18.00: Božićni koncert

Subota, 29.12. - Peti dan božićne osmine

7.00: Obitelj za pok. ANTU i MILU Perića (1. godišnjica)

15.30: Vjenčanje: Marko Lovrić i Marija Kraljević

Nedjelja, 30.12.: SVETA OBITELJ

8.00: Misa u svetištu

9.30: Misa u Stubici

11.00: Misa u svetištu

Krštenje: MARTA NIKA SKOKO

Otac: Kornelije

Majka: Ivana r. Vukšić

Kuma: Dijana Rajić

Molimo pjevače župnog zbora "Vrelo života" da dođu ujutro u 6 sati na Misu zornicu kako bismo zajedno svečano zapjevali na zornici Badnjega dana kao posljednjoj Misi zornici u nizu pred Božić, tj. Polnočku.

RASPORED BLAGOSLOVA KUĆA

Neka za vrijeme blagoslova kuća obitelj pripremi stol sa bijelim stolnjakom, svijeća, križ i blagoslovljena voda. Neka svi članovi obitelji budu na okupu za blagoslov, napose djeca. Blagoslov će započinjati u 8 sati izjutra, a počinje u subotu. Evo rasporeda:

SUBOTA - 29.12.2012.: Donji Studenci ispod brda: od Jure Luburića do Nedjeljka Rajića(47).

PONEDJELJAK - 31.12.2012.: Donji Studenci pokraj glavne prometnice: od Marka Gadže do Ante Barišića - Beće. Zatim **Gornji Studenci:** od Ivana Petkovića pok. Rade do Dragana Pavlovića Gete (67).

SRIJEDA - 2. 1. 2013.: Gornji Studenci: Od Mirka Vukadinovića do Luke Alilovića (65).

ČETVRTAK - 3.1.2012.: Put prema groblju i Guljevina (27). **Gornji Studenci:** od pok. Šimuna Šite Perića do Ante Mihaljevića (28).

PETAK - 4.1.2013.: Trseljevina počevši od Kravice do Nikice Primorca (31). **Usjek:** od Mare Pavlović do Joze Miličevića, pa Donjom ulicom do Zdenka Džeke (39).

SUBOTA - 5.1.2014.: Prćavci: Gornjom ulicom od Tihomira Bule pa povratak Srednjom ulicom do Vjekoslava Bule i Vinka Gadže (38).

NEDJELJA - 6.1.2013. (Tri Kralja): Crnopod (blagoslov počinje u 14 sati (7).

PONEDJELJAK - 7.1.2013: Zvirovići: od Štefana Sušića do Martina Šimovića Ivanova (39). Zatim **Bitunjani:** od Neđe Mandarića pok. Frane do Mladena Brajkovića (24).

UTORAK - 8.1.2013.: Doci i Dugandžije: od Vedrana Dugandžića do Marka Dugandžića (48).

SRIJEDA - 9.1.2013.: Stubica: od kipa sv. Ante pa do Pehara na Kosi (65).